

250-271 Q&As

Administration of Symantec NetBackup 7.5 for UNIX

Pass Symantec 250-271 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/250-271.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Symantec
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

Which command is used to check a system's suitability for running Symantec NetBackup server software before performing an installation on a Windows system?

- A. NBValidate
- B. LiveUpdate
- C. VxValidate
- D. nbsu

Correct Answer: C

QUESTION 2

Which Symantec NetBackup 7.5 feature may override the retention level of an image?

- A. NetBackup Accelerator
- B. NetBackup Cloud
- C. NetBackup Search
- D. Replication Director

Correct Answer: C

QUESTION 3

A site needs to perform file system backups of Solaris, Red Hat, Windows 2003, and Windows 2008 clients. Backups are initiated by the Symantec NetBackup 7.5 scheduler and the backup of specific files are also initiated by the administrators of the client hosts. Both full and differential backups must be performed. What is the minimum number of policies and schedules that must be configured?

- A. 2 policies with 3 schedules in each policy
- B. 2 policies with 4 schedules in each policy
- C. 4 policies with 2 schedules in each policy
- D. 4 policies with 3 schedules in each policy

Correct Answer: A

QUESTION 4

What is the function of a Storage Server?

- A. to manage SAN clients
- B. to enable disk staging
- C. to control tape libraries
- D. to manage disk pools

Correct Answer: D

QUESTION 5

An administrator needs to configure a backup policy to run only on the 1st and 15th day of each month. The Calendar Schedule tab is absent from the schedule window. How does the administrator get the Calendar Schedule tab to display, so that the schedule can be configured for specific days?

- A. enable specific days using the bppsched command line
- B. enable specific days using the master server's host properties
- C. configure a start window within the schedule
- D. change the schedule type from Frequency to Calendar

Correct Answer: B

QUESTION 6

An organization needs to have backups span between different BasicDisk storage units. The "Allow backups to span disk" setting has been enabled in the host properties. What else is required to allow backups to span disks?

- A. enable the "Enable standalone drive extension" setting in host properties
- B. put the BasicDisk storage units in a storage unit group
- C. create a disk pool with all the appropriate disk volumes
- D. configure the media server as a storage server

Correct Answer: B

QUESTION 7

Which two factors must be considered when estimating the space required for the image catalog? (Select two.)

- A. number of policies
- B. number of files protected
- C. average file size

D. retention period

E. file system size

Correct Answer: BD

QUESTION 8

A UNIX client has the mount points listed below. /var /usr /opt /home A backup policy for this client has "Allow multiple data streams" enabled and contains a backup selections list with the ALL_LOCAL_DRIVES directive. It also contains an exclude list that excludes /home. What happens when this backup policy runs?

A. All backup jobs complete successfully.

B. Backup jobs are created for all mount points except for /home.

C. The backup job for /home is partially successful because /home is excluded.

D. The backup job for /home fails because /home is excluded.

Correct Answer: D

QUESTION 9

If all the backup images on a FULL tape are expired using the Catalog tool in the Administration Console, when will the tape become AVAILABLE?

A. immediately

B. when the next image cleanup job runs

C. at midnight when Symantec NetBackup does housekeeping

D. when the status is manually changed to AVAILABLE

Correct Answer: C

QUESTION 10

Which Symantec NetBackup 7.5 command is used to report the potential free space of Advanced Disk storage units?

A. nbdevquery

B. nbdevconfig

C. nbemmcmd

D. nbdiag

Correct Answer: A

QUESTION 11

Why would a customer select "Use Change Journal" in the Symantec NetBackup 7.5 client settings?

- A. to identify changes of the client's VxFS change journal
- B. to increase performance of an NTFS volume that contains more than 1,000,000 files
- C. to increase performance of an NTFS volume file system that contains a few very large files
- D. to increase performance of a VxFS volume that contains more than 1,000,000 files

Correct Answer: B

QUESTION 12

An administrator needs to protect a large volume of data with millions of files to tape. Which policy feature should the administrator use?

- A. Use accelerator
- B. Deduplication
- C. Use multiple streams
- D. FlashBackup

Correct Answer: D

QUESTION 13

A backup administrator needs to perform file system restore operations for two important client systems, client1 and client2. Dedicated resources are available for restore jobs but only one restore job may run at a time. When submitted, the restore jobs will be queued until a restore job that is already running is completed. The restore job for client1 must be performed first and the restore job for client2 must run before any other restore jobs that may be added to the job queue. In the Backup, Archive, and Restore (BAR) GUI, which job priority values would allow for the client1 restore to run first, followed by the client2 restore, and finally any other restore jobs that may be submitted?

- A. client1: 84000; client2: 85000
- B. client1: 85000; client2: 84000
- C. client1: 91000; client2: 92000
- D. client1: 92000; client2: 91000

Correct Answer: D

QUESTION 14

A Symantec NetBackup administrator has three media servers (named prod-media, dev- media, and test-media) that are available for client backups. The administrator would like the jobs to run to the prod-media server first, unless it is down only. How should the administrator configure the storage?

- A. configure three storage units and then select any available in the policy
- B. configure a storage unit group and set the storage unit selection to prioritized
- C. configure a storage lifecycle policy and set the selection to first available
- D. configure the storage unit group and set the storage unit selection to failover

Correct Answer: D

QUESTION 15

Which cleaning method should be used when robotic-automatic cleaning is unsupported?

- A. library-based cleaning
- B. TapeAlert cleaning
- C. frequency-based cleaning
- D. calendar-based cleaning

Correct Answer: C

[250-271 VCE Dumps](#)

[250-271 Practice Test](#)

[250-271 Study Guide](#)